
 

 

◆新宿区町会連合会(１１月)定例理事会開催 

「定例理事会」会議概要  ＜別 紙＞  

＊平成２６年１１月４日開催 

 

 

◇箪笥町管内町会連合会『定例会』を開催し

ました 

 

11 月７日（金）、平成 2６年度の第２回「箪笥町連定例会」を開催しました。

当日は、飯島・北山伏町町会長の司会で進められ、私、大崎のあいさつの後、

新会長の紹介があり、その後、下記の事項について報告及び依頼がありました。 
 

＊＊＊定例会での報告及び依頼事項＊＊＊ 

 

●牛込警察署からのお知らせ               牛込警察署 

●「歳末たすけ合い運動」について            新宿区社会福祉協議会 

●震災対策用応急給水施設の停止（鶴巻南公園）        危機管理課      

●資源回収の回収方法等の変更について            新宿清掃事務所  

●秋の地域ごみゼロ運動の実施について           箪笥町特別出張所長 

●平成26年度上半期分掲示物等委託料について        事務局 

 ●その他（牛込囃子保存会・会員募集のお知らせ）     矢来東町 津吹会長 

 

 

 

 

✾ 吉住区長就任によせて✾ 
 

１１月９日、皆さんご存知のとおり、区民の皆さまのご支持を受け、 

吉住新区長が誕生しました。 

吉住区長は現在４２歳、これまでで一番若い区長の誕生に私も大いに期待

しております。 

これまで私は常々「町会と行政は車の両輪である」とお話をしてきました

が区長が変わったとしてもその考えに変わりはありません。そうあるべきだ

と考えています。これまで同様、区長の応援団として我々は行政と支えあい

ながら、新宿区の発展のため活動していきたいと考えています。しかし、そ

のためには吉住区長にも町会の重要性を再認識してもらい、考えを新たに行

政の長として新宿区のかじ取りをしてもらわなければ困ります。 
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１１月１６日（日）、都立戸山公園で、牛込警察署と箪笥・早稲田・若松地 

区青少年育成委員会共催の「私たちとお巡りさんとのマラソン大会」が開催 

されました。当日は、小中学生をはじめ、保護者や学校関係者、地域住民等の

大勢の方の参加により、盛大な大会となりました。なお、多忙の中、中山前新

宿区長も激励に駆けつけていただきました。 

 大会後、優勝者及び入賞者には、田中牛込警察署長や私、大崎からトロフィ

ーを贈呈しました。 

 当日、参加された、町会・自治会長さん、育成会の皆さん、大変お疲れさま

でした。  

 

 

 

 

                       

 

「秋の地域ごみゼロ運動」を実施しました

 

 

 

地域で取り組む“美化の輪”を一層広げていくため、「秋の地域ごみゼロ運

動」を１１月１４日（金）に、外堀通り（飯田橋～市ヶ谷駅）で実施しまし

た。 

秋晴れの中、町会関係者をはじめ、東京理科大学、新宿区シルバー人材セ

ンター、牛込清掃協力会女性部、箪笥地区協議会、タリーズコーヒージャパ

ン、ＤＩＳ市谷スポーツ、箪笥町特別出張所等総勢１００名の皆様に参加し

ていただき、清掃活動とポイ捨て防止の啓発を図ることができました。 

その他、各町会・自治会でも独自の清掃活動を実施していただきました。 

 

参加及び実施されました町会・自治会の方々には、大変お疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

私たちとお巡りさんとのマラソン大会が開催されました 



 

牛込第三中学校避難所防災訓練が 

実施されました 

 

 

１１月２８日（金）に牛込第三中学校で避難所運営管理協議会（渡部・

横寺町交友会会長）主催の防災訓練が、行われました。 

これは、今年度、新宿区で３校がモデル校として選ばれた中学生の避難

所運営ボランティアとして実施したもので、５・６時間目の授業の中で、1

年生の生徒と避難所運営管理協議会の委員等が一緒に訓練を行いました。 

訓練は、最初に体育館で消防署の阪神・淡路大震災時のＤＶＤ視聴と講

話があり、その後①救出救助搬送 ②初期消火 ③応急救護 の３班に分

かれて、校庭と体育館を使い行いました。 

  

当日、ご参加いただきました町会・自治会長さん及び関係者の皆様、大

変お疲れさまでした。 

                       

      

                       

箪笥地区コミュニティスポーツ大会が 

実施されました 

                 

 

１１月３０日（日）に『箪笥地区コミュニティスポーツ大会』が牛込第一

中学校体育館で実施されました。 

競技種目の、輪投げ、ユニカール、ビーチボールバレーの３種目のほか、体

験競技としてスポーツ吹き矢、また体力測定や血管・肌年齢測定のコーナーも

設置され、校庭ではキッズベースボールも行われました。 

 残念ながら私大崎は、所用のため参加することができませんでしたが、多く

の方が参加して、白熱した競技が行われたと聞いています。コミュニティスポ

ーツ大会は、箪笥町連も後援しています。 

当日は、就任直後の大変お忙しい中、吉住新区長にもかけつけていただき、

ご挨拶をいただきました。 

参加されました各町会・自治会長さん、役員の皆様大変お疲れさまでした。 

 

 

 



 事務局からのおしらせ  

  

 デング熱発生時には、急なお願いにもかかわらず、快く迅速な対応をし

てくださり、ありがとうございました。 

   掲示板に掲出していただきましたチラシについては、各町会・自治会の

ご判断で、適宜取り外していただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

                  

        

 

 

 

 

 

                

 

 

  ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

            箪 笥 町 管 内 町 会 連 合 会 事 務 局 

                  担当  井口    ℡ 3260-1911 

 

☆区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/  （シンジュクイレブン です）

   ※ 箪笥町連ニュースもご覧になれます！ 

 

  

 

年末に向け、あわただしい

日が続きますが、くれぐれも

ご自愛ください。 


